

致 貴家長

謝謝家長們一直以來對學校的支持與愛護。

今年學校首度全面導入 ICT 教育，老師們也致力於新的電子化教學。但在學生逐漸習慣使用平板電腦的同時，在學校內違反平板電腦使用規定的學生也逐漸增加。經訓導處多次宣導，學生仍屢次再犯的狀況下只能以校規處分，但處罰不該是教育的目的，讓孩子明白平板教育是輔助學習用，而非玩遊戲看漫畫用，教導孩子學會自我管理才是教育的目的。

最近遭到校規處分的同學，大多是在上課或下課時間，不當的利用平板電腦看漫畫及玩遊戲。另外，學校還發現有學生利用學校的平板電腦，登入非學校的帳號，並利用自己的帳號玩遊戲，甚至因抵擋不住遊戲的誘惑而不當取用父母的錢，盜用的金額遠超出學生該使用的範圍。

寒假將至，為避免孩子過度沉迷網路遊戲，甚至因而衍生更複雜的問題。請家長檢查自己孩子的平板電腦，是否下載了遊戲，或者是否登入了非學校的帳號去玩遊戲。另外也請家長留意孩子每天使用平板電腦的時間，唯有學校與家庭雙方面的留意孩子在學校及家裡的狀況，才能避免孩子沉迷遊戲或漫畫，未能享受 ICT 教育之利，反蒙網路沉迷之害。希望透過學校跟家長的多加關心，能讓每位學生都有充實健康的寒假生活。

東京中華學校

訓導處

